BK S:t Erik
Fredagsbarometer 2021-10-29

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 75 289.5 60.31 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
2 74 282.5 58.84 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
3 73 281.2 58.58 Bo Tynderfeldt - Birgitta Schayah 43949 38684 BK S:t Erik
4 77 266.1 55.44  Jan-Olof Hegethorn - Mi Andrén 12033 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
5 69 255.6 53.24  Ulla Séderlind - Katarina Befrits 89598 51721 BK S:tErik
6 1 253.8 52.87 Lena Engman - Anita Brynje 61439 44476 BK S:tErik
7 78 252.7 52.64  Berit Strandberg - Monika Olsson 38969 49367 BK S:tErik
8 2 249.7 52.03 Inger Vieru - Ann-Cathrin Svensson 64362 43546 BK S:tErik
9 71 244.3 50.90 Marita Ramsund - Berndt Cahn 57689 61122 BK S:t Erik - IK Makkabi
10 76 244.1 50.86 Johan Séafsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
11 3 243.4 50.70  Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:tErik
12 79 242.5 50.52  Tore Stormo - Gudrun Strandberg 78250 4143 BK S:t Erik
13 7 232.4 48.41  Kjell Olsson - Thaitown Nystrém 67719 67924 BK S:tErik
14 70 230.8 48.08  Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:t Erik
15 6 230.3 47.97  Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:tErik
16 4 226.1 47.11  Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:tErik
17 11 223.8 46.63 Bo Gahm - Ulla Winblad 56671 48717 BK S:tErik
18 5 220.4 45.91  Eva Wiklander - Yvonne Flodqgvist 17165 14805 BK S:tErik
19 72 220.4 45.91  Bo Ryding - Goran Nilsson 2885 3068  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
20 10 219.7 45.77  Mary-Ann Engstrom - Jan Engstrom 90360 54806 BK S:tErik
21 80 2121 44.18  Nils Ahlén - Torsten Ragnartz 3946 39125 BK S:t Erik
22 8 208.0 43.33  Annika Magnusson - Ulla Norén 38694 14789 BK S:tErik
23 9 202.7 42.24  Rune Bohlin - Ake Jungdalen 52803 63900 BK S:tErik
1 4 Kn1095 Basta kontrakt 2 464 Basta kontrakt 3 49762 Basta kontrakt
Nord v Kn95 2¢ O =-90 Ost v K1095 54 O =-450 Syd v5 5v V =-650
Ingen +10872 NS + D64 ov + D1094
#109 & ¢ v & NT #D1083 & ¢ v o N #D1085 LI A
4873 K62 N556 66 4EK32 4Kn10975 N 3 4 7 2 3 4KKn8 4105 N55 25
vD1043 vK8 S556 6 6 vKnd2 w7 S347 23 vDKn32 vE9864 S5525
¢+ K94 ¢ EKn63 088777 ¢ EK10 ¢975 09 7 6 118 +3 ¢ E7652 O 8 8 116
*E54 #KKn63 v77777 #Kn42 &#EK96 V9 86 118 #E7643 &K vV 8 8 116
«ED4 «D8 4 ED43
vE762 v ED863 v K107
+D5 4 Kn832 + KKn8
«D872 *75 #Kn92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
74 7 3NO-4 v6 200 200 00|73 8 2NV= v9 -120 200 00|75 6 3sV-1 46 100 200 0.0
75 6 3NV-3 v6 150 180 20|75 6 24 V+2 &8 -170 180 2.0|11 70 24 N-1 *K -50 17.0 3.0
2 79 2NO-1 *7 50 130 70| 4 77 24 V+3 v9 -200 150 50|74 7 INS-1 LX) -50 17.0 3.0
5 76 2NO-1 v6 50 13.0 70(74 7 34 0+2 &7 -200 150 5.0| 3 78 1aS-2 +3 -100 130 7.0
9 72 3NO-1 v6 50 13.0 70| 5 76 44 V= 46 -420 110 9.0|71 10 14 S-2 +3 -100 130 7.0
73 8 2NO-1 v2 50 13.0 7.0(11 70 44 V= v9 -420 110 9.0|73 8 3vO= +8 -140 10.0 10.0
11 70 INDS-1 ¥3 -100 8.0 120| 2 79 44 V+1l ¢4 -450 40 16080 1 44S-5 +3 -250 12.0
3 78 2NO= v2 -120 40 160| 3 78 44 V+1 46 -450 40 160( 2 79 4v O+1 &3 -650 16.0
4 77 2NO= v6 -120 40 160| 9 72 44 O+1 ©vA -450 40 16.0 4 77 4v O+l 44 -650 16.0
80 1 2NO= v2 -120 40 160(71 10 44 V+1 46 -450 40 160( 5 76 4v O+1 &2 -650 16.0
71 10 3NO= v2 -400 0.0 200(80 1 44V+1 v9 -450 40 160( 9 72 34DS-4 ¢3 -800 20.0
69 - 10.2 69 - 10.2 69 - 1
4 « D976 Basta kontrakt 5 & KKn3 Basta kontrakt 6 » EK32 Basta kontrakt
Vast v 1032 3NT V =-600 Nord vED107 54 O =-400 Ost v973 3v O =-140
Alla ¢ 762 NS + KDKn7 ov + D94
#K43 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v aN #EK10 E IR AP
aE 4KKn10432 N3 5 3 2 3 a- 4« ED6542 N26657 4 Kn6 4 D10875 N7 845
vEKD987 v6 S35424 v985432 v- S16657 vKn1054 vKD62 S7845
¢ EDKn 485 O 108 9 9 9 ¢E4 4 1096 0117 7 7 5 ¢ E7 ¢ KKn2 O6 598
#965 #Kn1072 vV 108 9 9 9 #ED952 #Kn873 vV 117 7 7 5 #D8643 49 V65938
485 # 10987 494
v Kn54 v KKn6 vES8
+ K10943 + 8532 + 108653
#ED8 #104 #Kn752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
4 78 6v V-2 ¢7 200 190 10| 3 79 44DO-2 48 300 200 008 2 3v0O-1 A 100 20.0 0.0
80 2 5vV-2 46 200 19.0 10|72 11 2NN+1 44 150 180 20|72 11 2¢ S= 46 90 180 20
5 77 4v V-1 47 100 140 6.0(10 73 24 O-2 vK 100 150 50| 3 79 INV= *A -90 16.0 4.0
70 69 100 140 60(75 8 24 0-2 T 100 150 50| 4 78 3¢ S-2 v] -100 140 6.0
75 8 4v V-1 v2 100 140 6.0(74 9 1v N-1 oA -100 120 80|74 9 2v V= oA -110 110 9.0
3 79 34 O+1 438 -170 90 110| 1 7 4aV= + K -130 100 10.0|75 8 24 O= vA -110 11. 9.0
74 9 3vV+l  e2 -170 9.0 110| 6 76 440+1 8 -150 80 120 1 7 3vO= +6 -140 15.0
72 11 3NO= +4 -600 6.0 140(80 2 1v N-2 a2 -200 6.0 140| 5 77 3vO= +3 -140 15.0
10 73 4v V= a7 -620 40 16.0| 4 78 4v N-3 *T -300 3.0 17.0| 6 76 2v O+1 &2 -140 15.0
6 76 44 O+1 3 -650 20 18.0|70 69 B -300 3.0 17.0|70 69 -140 15.0
1 7 49y V+2 ¢2 -680 0.0 200| 5 77 54DO= ¢3 -550 0.0 20.0|10 73 3vyN-4 a5 -200 20.0
- 71 98| - 71 98| - 71 9.8

BK S:t Erik, Fredagsbarometer 2021-10-29, sida 1 av 3




7 a K2 Basta kontrakt 8 4 E10 Basta kontrakt 9 4« D10 Basta kontrakt
Syd v K764 6NT S = 1440 Vast v 1072 44 V =-420 Nord v 543 3« ND-1-100
Alla +5 Ingen + Kn82 ov + EKn4
#EKKn874 & ¢ v & NT #E9754 & ¢ v & NT #EKN1076 & ¢ v & NT
874 4« D1063 N 1211111112 4 K98643 475 N6 6 333 « EK76 4 Kn543 N8 7 556
vDKn9 ¢853 S 1211111112 vE93 v KDKn84 S66 333 vKD86 ¥Kn72 S87556
+ E82 ¢+ D974 012121 ¢+ E94 + K5 O7 6 10109 +D32 ¢1076 0448765
#10653 #92 vi2121 8 #KD32 vV 7 7 10109 &54 K92 V44875
& EKn95 & DKn2 4982
vE102 v 65 vE109
+ KKn1063 +D10763 + K985
«D #Kn106 D83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3NN+3 3 690 190 10| 6 77 44 V-1 *A 50 180 20| 1 9 2NS= a7 120 200 0.0
75 10 3NS+3 *5 690 190 10|71 70 . 50 180 20| 5 78 24 N+1 ¢2 110 16.0 4.0
4 79 3NN+2 v3 660 110 9.0(75 10 4vO-1 v6 50 180 20|69 72 3« N-= a4 110 16.0 4.0
5 78 3NN+2 46 660 11.0 90| 1 9 4eV= v2 -420 8.0 12075 10 2¢ S+1 A 110 16.0 4.0
6 77 3NS+2 v9 660 11.0 90| 2 8 4vO= +3 -420 8.0 12071 70 100 120 8.0
7 76 3NS+2 vQ 660 11.0 90| 5 78 4v O= *] -420 8.0 120 7 76 24 N= v2 90 10.0 10.0
69 72 3NN+2 3 660 11.0 90| 7 76 4vO= *] -420 8.0 120(80 3 INS-2 s A -100 8.0 12.0
71 70 660 11.0 90|11 74 4v O= *] -420 80 120| 2 8 24 V= *4 -110 6.0 14.0
80 3 3NN+1 v8 630 40 16.0(69 72 4v O= .7 -420 8.0 120| 4 79 24 O+1 &3 -140 2.0 18.0
2 8 3NN= v3 600 20 18.0(80 3 4vO= v6 -420 8.0 120| 6 77 24 O+1 &Q -140 2.0 18.0
11 74 6v N-1 v3 -100 00 200| 4 79 3NO+2 ¢3 -460 0.0 20.0(11 74 24 O+1 8 -140 2.0 18.0
73 - 11.5 73 - 11.5 73 - 11.5
10 452 Basta kontrakt 11 4 E63 Basta kontrakt 12 41094 Basta kontrakt
Ost v K9832 3¢ S =110 Syd vE62 3&V =-110 Vast v KKn98542 4v N D -1-200
Alla + D762 Ingen + Kn542 NS .-
*K9 & ¢ v & NT *Kn75 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT
497 « EKD103 N4 9 6 6 6 482 4 Kn74 N4556 6 476 « EKD853 N6 6 9 44
v D65 v EKn74 S49666 v 753 v KDKn8 S45566 vED6 ¢10 S 66944
¢ Kn5 ¢ K10 094776 ¢1096 ¢ EKD 097877 ¢ E843 ¢ Kn65 076 478
#D108763 #52 V94776 #K8432 #E106 V97877 #10865 #Kn93 V76489
4 Kn864 4 KD1095 & Kn2
v10 v 1094 v73
+ E9843 4873 + KD10972
#EKn4 «D9 *K74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 77 3v O-2 ¢A 200 200 00| 1 11 3NO-1 a5 50 13.0 70| 6 78 3vy N= aA 140 190 1.0
2 10 3¢ N= sA 110 180 20| 3 9 2NO-1 49 50 130 70|72 71 . 140 19.0 1.0
74 69 2v O-1 vT 100 160 40| 5 79 2NO-1 s K 50 130 70| 3 9 44 0-2 v7 100 16.0 4.0
6 78 14 O= vT -80 140 6.0| 6 78 2NO-1 a K 50 13.0 70| 2 10 4vy N-1 s A -100 130 7.0
72 71 . -100 120 8.0| 8 76 2NO-1 & K 50 13.0 70| 7 77 4v N-1 s A -100 13.0 7.0
3 9 140+1 T -110 8.0 120(70 73 2NO-1 a5 50 13.0 70|74 69 24 O= v7 -110 10.0 10.0
5 79 24 O= vT -110 8.0 12072 71 B 50 13.0 7.0|70 73 4¢vyDN-1 &A -200 8.0 12.0
70 73 14 O+1 T -110 8.0 12074 69 2NO-1 & K 50 130 7.0| 5 79 3NV= *2 -400 5.0 15.0
8 76 14 O+2 T -140 3.0 170| 2 10 INO= a5 -90 40 16080 4 3NV= v5 -400 5.0 15.0
80 4 340= vT -140 3.0 170(80 4 2NO= LY -120 20 18.0| 1 11 5vDN-2 A -500 1.0 19.0
1 11 2¢yDN-2 &A -500 0.0 200| 7 77 34 S-3 v3 -150 0.0 200 8 76 5vDN-2 A -500 1.0 19.0
- 75 131 - 75 131 - 75 13.1
13 49873 Bésta kontrakt 14 43 Bésta kontrakt 15 4 E8 Bésta kontrakt
Nord v 9864 3v N =140 Ost v D95 ANT S =430 Syd v EKn984 6NT S = 1440
Alla + KDKn Ingen + Kn932 NS + K109
*74 & ¢ v & NT #E10983 & ¢ v & NT #D95 & ¢ v & NT
4« Kn54 « ED62 N459 46 « D865 4Kn9742 N 109 9 6 10 a7 4K109432 N 9 12129 12
vD10 v32 S459 46 v8432 vKnl0 S 109 9 6 10 v 752 v 106 S 9 12129 12
4109762 +E4 098487 ¢ EKD6 ¢ 108 023272 ¢ ED2 4763 041141
#KKn3  #ED1082 V98487 *K »7642 V23272 #1076432 #Kn8 V41141
4 K10 & EK10 4 DKn65
v EKKn75 v EK76 vKD3
4853 ¢ 754 + Kn854
#965 #DKn5 #EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 24 O-2 vA 200 200 00|69 1 3NS+2 ¢A 460 200 0.0| 7 78 3NS+3 ] 690 200 0.0
7 78 3v S= *3 140 170 3.0|73 72 210 180 20| 3 11 4NS+1 *2 660 150 5.0
9 76 3v S= Ly 140 170 3.0| 7 78 INS+3 ¢+A 180 150 50| 6 79 3NS+2 a7 660 150 5.0
3 11 340-1 vA 100 13.0 7.0| 8 77 INS+3 ¢+A 180 150 50| 9 76 3NS+2 a7 660 150 5.0
75 70 34 0-1 vK 100 130 7.0 3 11 3&aN+2 vJ 150 10.0 10.0|73 72 660 150 5.0
6 79 3¢ V= v4 -110 8.0 12071 74 INS+2 ¢+A 150 10.0 10.0|75 70 4y S+1 &7 650 10.0 10.0
69 1 3#0= vA -110 8.0 12075 70 3« N+2 vJ 150 10.0 10.0| 8 77 3NS+1 *3 630 7.0 13.0
73 72 B -110 80 120| 4 10 3#N+1 T 130 6.0 140(80 5 3NS+1 *3 630 7.0 13.0
8 77 24 O+1 YA -140 20 180(80 5 34DO-1 vA 100 40 16.0|71 74 4v S= a7 620 4.0 16.0
71 74 24 O+1 vA -140 20 180 9 76 24 O= LY -110 20 180 4 10 6v S-2 a7 -200 1.0 19.0
80 5 24 0+1 ©vA -140 20 180| 6 79 24aDO= ©vA -470 00 200(69 1 6vS-2 a7 -200 1.0 19.0
2 - 8.7 2 - 8.7 2 - 8.7
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16 4 EK5 Basta kontrakt 17 4105 Basta kontrakt 18 D5 Basta kontrakt
Vast v EKn3 6NT N =990 Nord v9 44 N =130 Ost vD9 2¢ S =90
oV + K1064 Ingen + EKn1062 NS ¢ ED102
«D87 & ¢ v & NT #K9543 & ¢ v & NT £108754 & ¢ v & NT
«D8642 4107 N 12129 9 12 2 KKn7432 «D8 N 107 6 5 8 2 K9764 4 Knl0 N8 86 76
v 862 vD10754 S 12129 9 12 v 752 v EKKn8 S 107 6 5 7 v 64 v K10875 S886 76
¢E952 ¢Kn3 011441 +973 ¢+ KD85 035775 ¢+Kn85 ¢ K94 O5576 6
*6 #10953 Vi1i1l441 *2 *D76 V357765 *E62 #DKn9 V55766
« Kn93 » E96 » E832
v K9 vD10643 v EKn32
+ D87 *4 ¢ 763
#EKKn42 #EKn108 »K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 69 3NN+3 v4 490 180 20| 1 71 3NO-3 T 150 180 20| 7 79 2NS= ¢5 120 190 1.0
5 11 3NN+3 ¢3 490 180 20|74 73 . 150 180 20| 8 78 2NN= v5 120 19.0 1.0
10 76 BNN+3 v4 490 180 20({80 6 3NO-3 ¢4 150 180 20| 3 69 2#S+1 v6 110 16.0 4.0
1 71 3NN+2 5 460 70 13.0( 5 11 3NO-2 ¢4 100 130 70|72 75 INO-2 ¢7 100 140 6.0
7 79 3NN+2 T 460 70 13.0|70 2 44 V-2 v9 100 13.0 70| 9 77 2&N= s] 90 11.0 9.0
8 78 3NN+2 v4 460 70 13.0|72 75 44 S-1 a7 -50 10.0 10.0| 74 73 90 11.0 9.0
9 77 5NN= T 460 70 13.0| 7 79 24 O= +4 -110 8.0 120 1 71 Pass 8.0 12.0
70 2 3NN+2 v3 460 70 13.0(10 76 2NO= *2 -120 6.0 14.0|10 76 INO= vA -90 6.0 14.0
72 75 3NN+2 v5 460 70 13.0| 8 78 24 O+1 v6 -140 30 170| 5 11 2NS-2 v6 -200 2.0 18.0
74 73 460 70 13.0| 9 77 34 V= v9 -140 30 170|70 2 2NS-2 a4 -200 2.0 18.0
80 6 3NN+2 v4 460 70 13.0 3 69 54DN-2 YA -300 0.0 20080 6 2NN-2 v5 -200 2.0 18.0
4 - 9.7 4 - 9.7 4 - 9.7
19 4 KKn10852 Basta kontrakt 20 4874 Basta kontrakt 21 410 Basta kontrakt
Syd v 753 34 SD-1-100 Vast vKD8 44V =-130 Nord vE1076432 5& O =-400
oV +5 Alla ¢+ ED73 NS ¢+ ED10
*E63 & ¢ v & NT *ED7 & ¢ v & NT *98 & ¢ v & NT
2 E9764 - N6 3386 «EKN10 &K2 N34675 4 E7642 oK N166255
vK vE109864 S 6 3 3 8 6 v2 v EKn964 S346765 v D85 v Kn9 S16765
¢E964  # KKn102 079957 ¢ KKn862 +¢ 105 0886 6 8 ¢- ¢ K86543 O 116 6 6 8
#1085 #D72 V79957 #8654 #K1032 V 108 7 6 8 #EKKNn103 #D542 V 116 6 6 8
«D3 « D9653 « DKn9853
v DKn2 v 10753 vK
+ D873 +94 + Kn972
#KKn94 #Kn9 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 3 24DN= vA 470 200 00| 4 70 24 N+1 #3140 190 10|73 1 540-2 vK 100 190 10
2 72 4v0-1 9 100 160 40(71 3 24 N+1 T 140 190 10|75 74 100 19.0 1.0
4 70 2v0O-1 ¢7 100 160 40| 5 69 24 N= T 110 150 50| 2 72 3NV-1 T 50 130 7.0
75 74 100 160 40(73 1 24 N= ¢T 110 150 50| 5 69 4#V-1 T 50 130 7.0
80 7 34DN-1 vA -100 120 8.0|75 74 100 120 80|71 3 34V-1 vA 50 13.0 7.0
9 78 3¢ V= *A -110 100 10.0| 2 72 24 N-1 *T -100 80 120(80 7 440-1 *7 50 130 7.0
10 77 4e V= +5 -130 80 12010 77 24 N-1 3 -100 80 12011 76 3v N-1 oK -100 8.0 12.0
5 69 3v O= *7 -140 6.0 140(80 7 24 N-1 *T -100 80 12010 77 3#V-= oT -110 6.0 14.0
8 79 34DN-2 &2 -300 30 170| 8 79 2¢ V+1 3 -140 40 160| 9 78 3V +1l T -130 4.0 16.0
11 76 34DN-2 T -300 30 170 9 78 2¢ N-3 *2 -300 10 190| 4 70 3v N-3 *4 -300 2.0 18.0
73 1 4v 0= *9 -620 0.0 200|111 76 2NN-3 *3 -300 1.0 19.0| 8 79 4vyDN-3 &K -800 0.0 20.0
6 - 8.8 6 - 8.8 6 - 8.8
22 » EK83 Bésta kontrakt 23 & 854 Bésta kontrakt 24 « E108 Bésta kontrakt
Ost v84 2NT O =-120 Syd vKn 54 V D -1200 Vast v 652 24 V =-110
()Y + E865 Alla + K107432 Ingen + E965
#Kn103 & ¢ v & NT *ED2 & ¢ v & NT *EK9 & ¢ v & NT
«DKn42 495 N46 675 «D1073 & EK962 N 11114 3 4 « K9  DKn542 N46 556
vK107  vDKn6 S466 75 vK963 vE1082 S 11114 3 4 v K108 vE974 S46556
4943 ¢+ KD10 09 76 6 8 + D98 +6 0229 102 ¢ DKn873 ¢ - 087887
*762 #EKD54 V97¢6¢68 *94 #1083 V229 102 #Knl08 #D765 V87887
41076 aKn 4763
v E9532 v D754 v DKn3
¢+ Kn72 ¢ EKn5 + K1042
*98 #KKn765 #432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 75 INN+1 v2 120 200 00| 1 75 170 200 0.0]|11 77 2NV-2 ¢6 100 20.0 0.0
74 2 24 N-1 *A 50 170 3.0 9 79 4¢ N+1 oA 150 170 3.0| 6 70 INN= +Q 90 16.0 4.0
80 8 2vS-1 +Q 50 170 3.0|72 4 3+S+2 4«7 150 170 30|72 4 INN= +Q 90 16.0 4.0
3 73 INO= v3 90 140 6.0 3 73 2¢ N+2 A 130 130 70|74 2 INN= 45 90 16.0 4.0
5 71 INO+1 v2 -120 100 10.0| 6 70 4¢ N= A 130 130 70| 5 71 3&V-1 v2 50 11.0 9.0
10 78 INO+1 YA -120 100 100| 7 69 3+ S= «7 110 10.0 10.0(10 78 2NV-1 *A 50 11.0 9.0
72 4 INO+1 3 -120 100 10.0|74 2 44 O-1 4 100 70 130 3 73 INN-1 a2 -50 6.0 14.0
6 70 INO+2 v2 -150 40 160(80 8 34 O-1 ¢A 100 70 13.0| 7 69 INN-1 3 -50 6.0 14.0
7 69 INO+2 v2 -150 40 16.0(10 78 INN= & A 90 40 16.0(80 8 INN-1 a2 -50 6.0 14.0
11 77 INO+2 v2 -150 40 160| 5 71 34 0= v5 -140 20 180 1 75 B -110 2.0 18.0
9 79 3NO= v2 -600 0.0 200(11 77 34 O+1 +¢5 -170 0.0 200| 9 79 24 O+1 ¥Q -140 0.0 20.0
- 76 121| - 76 121 - 76 12.1
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